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«Братский государственный университет»
МАТЕМАТИКА
Демонстрационный вариант
A1. Внесите множитель под знак корня  
[image: image39.emf]
1)  
[image: image2.wmf]8

11

4

t

       2)   
[image: image3.wmf]8

3

4

t

       3)  
[image: image4.wmf]8

24

4

t

        4)  
[image: image5.wmf]8

8

4

t


А2.  Найдите значение выражения   
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А3.  Найти значение выражения 
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А4.   Упростить выражение  
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А5.  Решите неравенство   
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А6. Найти наименьшее   целое решение неравенства
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А7.  Найти производную функции 
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А8.  Вычислить  
[image: image25.wmf])

300

(

0

-

ctg

  

 1)   
[image: image26.wmf]3

        2)   
[image: image27.wmf]3

-

       3) 
[image: image28.wmf]3

3

     4)  
[image: image29.wmf]3

3

-


А9.  Найти корень (или сумму корней, если их несколько) уравнения
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А10. Найти корень (или сумму корней, если их несколько) уравнения
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А11. Найти угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции  
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    в точке с абсциссой 
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А12.  Найти значение выражения  
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В1.  Товарный поезд, идущий со скоростью  30 км/час, проезжает мимо придорожного столба за 36 секунд. Определите длину поезда ( в метрах)

В2. Найдите наибольшее значение функции  
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 н6а отрезке  
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В3.Решите уравнение  
[image: image37.wmf]0

5

3

cos

1

2

=

-

+

tgx

x


В4. Решите неравенство   
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